

中原区委党的建设工作领导小组扩大会议暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课举行 一体推进“学查改” 确保学习教育落地成效

本报讯 近日,中原区委党的建设工作领导小组扩大会议暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课举行,落实全省、全市违规吃喝专项整治动员部署会和省委、市委党的建设工作领导小组扩大会议精神。区委书记李晓雷作讲话,市委第三督导组到会指导。

会议传达了中央党的建设工作领导小组会议精神、中央督导组工作座谈会精神和省委、市委党的建设工作领导小组扩大会议精神。同时,通报了近期查处的违规吃喝典型案例和问题线索。两家单位作了表态发言。

会议指出,要强化思想认

识,切实增强抓好中央八项规定精神贯彻落实的责任感使命感。全区党员干部要站在党和国家事业发展全局的高度,以更宽广的视野、更深邃的思考来认识和把握中央八项规定精神。

会议强调,要强化学习教育重点,切实推动学习教育走

深走实。要把学查改贯通起来,聚焦关键领域,切实抓好专项行动,提升整体效能,推动学习教育走深走实。全区上下要以“学查改”一体推进为方法论指导,将学习教育融入日常、抓在经常,确保学得深、查得实、改到位。

会议要求,要强化违规问

题查处,切实形成强大威慑。加强日常监督,加大明察暗访力度,严查各类违规吃喝问题,抓好以案促改,健全完善相关制度,压实各方责任。全区上下要严明政治纪律和政治规矩,坚定信心和决心,打好打赢违规吃喝问题整治攻坚战、持久战。 记者 唐善普

中原区领导调研督导街道工作

本报讯 6月21日,为深入贯彻中央八项规定精神学习教育、学查改“四个专项行动”工作要求,中原区区长邓英文一行调研督导须水街道重点工作,调研督导了云顶服饰、小李庄村、须水A9地块、西京花园、须水河桥等地。

调研督导组强调,要深入推进“学查改,以企观政服务企业大走访活动”,了解企业需求,为企业排忧解难,保障实体经济高质量发展。要积极推进基层深入贯彻中央八项规定精神学习教育,深入开展“学查改,抓基层强基

础固根本,推动加强社会治理”专项行动,促发展、保民生、化风险、护稳定。要始终把保障群众安居乐业作为头等大事,打好安置房建设攻坚战。要做好防汛抗旱工作,最大程度减少洪涝灾害造成的危害和损失。

在随后召开的重点工作座谈会上,督导组要求,一是深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持“学查改”一体推进,以“学”为先筑牢思想根基,以“查”为要找准作风短板,以“改”为效推动实干担当,将“学查改”成果转化服务群众实

效。二是深入推进违规吃喝专项整治、学查改“四个专项行动”,确保工作全面落地见效。三是坚持两手抓两促进,围绕经济运行、项目推进、安置房建设等重点领域攻坚克难,确保年度各项目标任务圆满完成。 记者 唐善普

中原区召开新任干部廉政谈话会

本报讯 为进一步增强新任中层干部的廉洁自律意识,建设一支德才兼备、作风优良的高素质干部队伍,近日,中原区人民政府办公室党组召开新任中层干部廉政谈话会。

会议要求,一是讲政

治。做到遵守法律法规、加强自我要求。二是讲学习。把目标设定好、把业务学习好、把弱项弥补好。三是讲责任。在新起点上努力提升工作能力,提高办事效率。四是讲团结。强化协同配合意识,加强沟通协调。五是

讲奉献。用奉献换取经历和能力,做到“有人负责我配合、没人负责我负责”。六是讲廉洁。树牢底线意识,把清正廉洁当作人生中不可逾越的高压线。

记者 唐善普
通讯员 王彭逸飞

8.36亿元! 中原区新增入库 3个城市更新项目

本报讯 日前,郑州市城乡建设局组织专家对申请纳入城市更新项目库的项目进行了评审,中原人工智能创新发展试验区园区基础设施建设项目等7个城市更新项目符合入库条件,总投资39.72亿元。其中,中原区有3个。

此次中原区新增入库的3个城市更新项目分别为中原人工智能创新发展试验区园区基础设施建设项目、郑州市老年公寓项目和河南荷花国际优品服务站城市更新项目,总投资额为8.36亿元。

记者 唐善普 文/图

中原区举行行政执法监督联系点和行政执法监督员聘任仪式 强化行政执法监督 优化法治化营商环境

本报讯 为拓宽行政执法监督渠道,提升行政执法监督能力,持续优化中原区法治化营商环境,近日,中原区举行行政执法监督联系点和行政执法监督员聘任仪式。活动由中原区人民政府行政执法协调监督局、中原区司法局主办,区直9家涉企行政执法单位、7个街道办事处、10个监督联系点代表及21名社会行政执法监督员人员共话法治中原新发展。

会议向10家行政执法监督联系点企业授牌,向21名行政执法社会监督员颁发行

政执法监督证件,涉企工作密切的单位作了发言。

会议指出,聘任行政执法社会监督员和设立行政执法监督联系点是适应新的法治形势,规范行政执法、优化法治化营商环境的现实需要;是行政执法监督的必要补充和重要力量,实现了社会监督与政府监督有机结合。

会议要求,一要深化思想认识,准确把握执法监督重要意义。通过社会监督倒逼执法行为规范化、透明化,构建政府监督与社会监督协同发力的新格局,切实维护

市场主体合法权益,让法治成为最好的营商环境。二要聚焦职责定位,切实发挥社会监督主体作用。采取“体验式”“嵌入式”监督方式参与执法过程,走访经营场所,及时发现问题,搭建政民互动“双向通道”。三要强化机制保障,着力构建协同监督工作格局。完善协同联动机制,建立“问题收集、交办整改、反馈评价”闭环管理体系,形成监督合力,保障执法监督关键环节、督出真问题,确保监督实效。

记者 唐善普 通讯员 魏超

分类齐参与 低碳新时尚

中原区开展第三届全国城市生活垃圾分类宣传周活动

本报讯 日前,在第三届全国城市生活垃圾分类宣传周期间,中原区以“我们的城市叫郑州·分类齐参与 低碳新时尚”为主题,全区上下通过沉浸式体验、创意互动、全龄段覆盖的多元活动,掀起全民参与的绿色浪潮。

中原区组织开展“我们的城市叫郑州·分类齐参与 低碳新时尚——垃圾分拣中心设施开放日”活动,吸引社

区工作者、物业人员、辖区居民、中小學生及环保志愿者等,通过实地探访垃圾分拣中心、互动体验、知识科普等推动绿色分类。同时启动“再生资源回收体验日”活动,开启生动的环保实践课堂。启动中原区“旧物‘焕’新”活动,累计收集可回收物500余斤,现场的垃圾分类知识宣传专区发放宣传手册,讲解垃圾分类意义与实操方法。

动员中小學生参与垃圾分类主题书画、手工大赛,构建“教育一个学生、带动一个家庭、影响整个社会”传播链,通过“户外大屏+市场终端+商业载体+社区终端”的传播网络,构建“全域覆盖、高频曝光”宣传,通过“30天可回收物分类打卡赛”“知识竞赛”等营造“处处可见、时时可学”的氛围。

记者 唐善普 通讯员 吕杨子

中原人工智能创新发展试验区园区基础设施建设项目总投资额为7.5亿元,拟引进人工智能行业相关产业链企业,新建建筑6栋,新增停车位1096个,新增绿化面积7255平方米,将园区建设成为集高端办公、共享实验平台、协同创新中心、实训中心、智算中心、招商中心等为一体的充满科技感、充满活力、生态友好的人工智能产业园区。

郑州市老年公寓项目总投资额为0.72亿元,建设城市中心高品质老年照护示范项目,增加书画室、棋牌室、理发室、共享大厅等功能区,设立医保定点社区卫生服务站,建设社区餐饮品牌,引进国内有影响力和竞争力的养老服务品牌,为区域群众提供集康养、医养、文娱、社交等功能于一体的多元化养老服务。

河南荷花国际优品服务站计划总投资约0.14亿元。坚持“留改”并举、以保留利用提升为主的更新原则,激活产业活力,提升空间品质,打造文化气息浓厚、安静优雅的荷花国际优品服务站;以现代化设施与人性化设计融合,打造安全舒适的休养环境。



中原人工智能创新发展试验区园区基础设施建设项目